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Актуальність теми соціально-педагогічної роботи із підготовки молоді до

сімейного життя визначається викликами які на сьогодні стоять перед

українським суспільством. Спостерігається тенденція поверхневих знань серед

молоді стосовно сімейного життя та більшості його аспектів. Питання яке

підлягає нашому дослідженню є складним та комплексним. Проблематика

соціально-педагогічної роботи із підготовки молоді до сімейного життя
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зумовлюється низкою об’єктивних та суб’єктивних чинників які постають на 

шляху у молодого покоління. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблемам підготовки молоді 

до сімейного життя була прикута увага багатьох науковців, які розробляли її 

теоретико-методологічні аспекти. А. Карсевич у своїх працях досліджувала 

формування студентської молоді, готовність до створення сім’ї. Л. Шнайдер 

вивчає розвиток культури інтимних відносин, моральну єдність подружжя. Н. 

Гусак у своїх працях приділяє увагу портрету сучасного чоловіка, взаємній 

підтримці, рівності чоловіка та дружини при розподілу обов’язків. Також 

Проблематика підготовки молоді до сімейного  життя, знайшла своє 

відображення в роботах І. Гребеннікова, С. Ковальова, А. Денисенко та В. Кравця 

Мета – дослідити рівень готовності студентської молоді до сімейного життя 

методом анкетування. 

З метою забезпечення комплексного підходу для отримання даних,  

інформація яка зібрана в ході дослідження допоможе виявити важливі аспекти у 

підготовці молоді до сімейного життя. Аналіз результатів стане важливим кроком 

для ідентифікації слабких сторін та допоможе у майбутньому розробити більш 

актуальну програму, в якій буде зацікавлена насамперед молодь, з підготовки до 

створення сім’ї.  Загалом, професійна аналітика результатів діагностики 

готовності студентської молоді до сімейного життя виступає як ключовий етап в 

соціально-педагогічній діяльності та сприятиме досягненню вищих стандартів 

підготовки молоді до створення сім’ї та успішного життя в ній. Головною метою 

соціально-педагогічної роботи має бути надання інформації, необхідних знань та 

навичок, що необхідні для успішного функціонування особистості та створенню 

стійких сімейних відносин.  

Для нашого дослідження була розроблена анкета, яка являє собою комплекс 

питань різного характеру. 

Згідно результатам студентська молодь віддає перевагу чіткому розподілу 

обов’язків, що свідчить про бажання респондентів відразу створити чітку 
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систему сімейного життя для забезпечення раціонального та взаємовигідного 

розподілу праці.  

Важливим напрямом соціально-педагогічної роботи виступає донесення до 

молодого покоління важливості про здорове харчування, оскільки майже 

половина опитуваних вважають що в їх перелік страв часто буде включати в себе 

напівфабрикати. Деяка частина молоді відповіла що взагалі не прагнуть 

оволодівати кулінарним мистецтвом.  

Серед молоді спостерігається тенденція до вирішенню конфліктів шляхом 

діалогу та пошуку компромісу, але незважаючи на це, все ж є певний відсоток 

молодих особистостей які дуже рідко вважають себе винними, тому їм варто 

попрацювати над навичками комунікації, які допоможуть залагодити конфлікти 

та сприяти кращому подружньому життю.  

Важливим напрямом в соціально-педагогічній роботі буде донесення 

інформації про виховну функцію сім’ї, оскільки майже половина респондентів 

хочуть мати дітей тільки якщо партнер буде проявляти таке ж бажання. Цей факт 

свідчить про те що більшість студентської молоді не пізнає себе та своїх бажань. 

Понад двадцять п’ять відсотків взагалі не хочуть мати дітей. Зважаючи на такі 

дані інформаційно-просвітницька робота спрямована на репродуктивний аспект 

сімейного життя буде актуальною. 

Висновок. Анкетування допомогло визначити рівень готовності 

студентської молоді до сімейного життя та їх очікування від шлюбу. Дані 

висвітлюють що сучасна українська молодь цілком готова брати на себе 

відповідальність, вступами в шлюб, однак є певні аспекти які вимагають 

доопрацювання у кожного зокрема. Тому у соціально-педагогічній роботі з 

підготовки молоді до сімейного життя варто враховувати актуальність потреб 

молоді. Опитування показало що деякі респонденти мають проблеми з 

навичками ефективної комунікації. Значний відсоток респондентів покладає 

бажання дітей на іншого партнера, що свідчить про явне нерозуміння своєї 

власної особистості, тому соціальним працівникам які працюють в цьому 

напрямку також важливо доносити про важливість репродуктивної функції сім’ї. 
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